Давыдова Маргарита Николаевна
Учитель русского языка и литературы
Образование – высшее, окончила Лесосибирский государственный педагогический институт.
Пе6рвая квалификационная категория

Участие в профессиональных конкурсах
· Муниципальный конкурс в рамках года учителя «ИКТ в воспитательной работе»-

              Нижнеингашкий ММЦ  3 место в номинации « Страницы боевого прошлого»

Участие в работе научно – практических конференций, метод объединений, мастер классов.
· Краевой семинар «Проектирование урока в системе Способа диалектического обучения», 2009 г.
· Межрегиональный учебно-методический семинар по реализации проекта «Кадровая модернизация региональной системы образования Красноярского края» в 2009 году.
Участие в экспертной деятельности:
Дипломы, поощрения, награды:  
· Благодарность за подготовку чтеца, занявшего 2 место в районном этапе краевого конкурса «Пушкиниана – 2001», МОУ Павловская СОШ, 2011 г.
· Благодарность за подготовку призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников, МОУ «Павловская СОШ», 2011 г.
· Почетная грамота за долголетний добросовестный  труд, высокий профессионализм в обучении и воспитании подрастающего поколения ,  Администрация Нижнеингашского района, 2001 г.
· Диплом 3 степени дистанционного конкурса цифровых образовательных ресурсов «ИКТ в воспитательной работе», Управление образования администрации Нижнеингашского района, 2010 г.
Маргарита Николаевна – опытный учитель, обладающий широкой эрудицией, творческим потенциалом и профессиональным мышлением. На уроках учитель создает условия, позволяющие каждому ребенку реализовать свои возможности с учетом уровней познавательных способностей.  Изучает и внедряет технологию способа диалектического обучения, обеспечивая вовлечение каждого ребенка в процесс активного учения через индивидуальную, коллективную деятельность.  Применяет частично-поисковый и проблемный методы и различные приемы обучения, что позволяет создавать новые творческие ситуации на уроке. Маргарита Николаевна работает в тесном контакте с детьми. Строит с ними отношения на доверии, уважении, требовательности и справедливости. Ее учащиеся принимают активное участие в олимпиадах и конкурсах по русскому языку и литературе различного уровня.
