  Пояснительная записка к образовательной программе

               «Истоки» школьного музея»
В настоящее время происходят кардинальные изменения в обществе и культуре, меняется и возрастает роль музеев в сохранении и интерпретации культурного наследия, расширение и углубление его образовательной функции, в организации досуга.

Следовательно, музей в идеале распространяет и поддерживает в обществе положительное отношение к высшим моральным и нравственным ценностям. Он утверждает их как норму жизни.

Современный музей – это не просто хранитель памяти поколений, это центр образования, коммуникации, культурной информации, способный удовлетворить познавательные, общеэстетические потребности детей, повысить их интеллектуальный уровень, сформировать восприятие ими культурно-исторической среды, ценностное отношение к национальному наследию, нравственность, патриотизм.

Программа составлена на основе работы доцента ГКПУ и Красноярского ИПК РО, кандидата исторических наук Андрюсеева Б.Е. «Национально-региональный компонент основного общего образования Красноярского края по истории».

Образовательная программа «Истоки»   включает в себя: 

- национально – региональный компонент учебных предметов;
- комплекс учебных программ краеведческой направленности: “Уголок России”

Программа предназначена для учащихся 5-11 классов, рассчитана на 2 года, 68 учебных часов.
Цель программы: 
- формирование у учащихся интереса к отечественной культуре, познанию истории родного края, уважительного отношения к нравственным ценностям прошлых поколений; всемерное содействие развитию коммуникативных компетенций, навыков исследовательской работы в различных видах музейной деятельности.

Задачи:

1. Воспитание патриотического сознания школьников, гражданского самосознания, высокой нравственности;
2. Вовлечение учащихся в общественно-полезные дела, развитие их инициативы;
3. Приобщение к историческому и культурному наследию своей Родины, формирование представлений о различных сторонах жизни своего края, района.

Актуальность темы:

- воспитание патриотов своей страны;

- ознакомление с жизнью и деятельностью людей, живших на Малой Родине.
Основное содержание программы- это история Нижнеингашского района, которая дает представление о хозяйстве, культуре, трудовой деятельности прошлого, также объектом изучения является история 309-й Пирятинской дивизии, ее боевой путь в годы ВОВ; история повседневности, д.Павловка, п. Поймо-Тины – наша Малая Родина; история Павловской школы и т.д.
Лекции, дискуссии, беседы, научно-практические семинары, самостоятельные работы, музейные уроки и праздники увлекают большинство обучающихся и не оставляют их равнодушными.

Анкетирование учащихся, обучающихся по данной программе, проведенное в 2009 году, показало, что у школьников развиваются познавательные, художественные, эстетические интересы. Разрабатывая новые экскурсии, оформляя новые экспозиции, ребята вырабатывают 
собственные суждения, свой взгляд на мир. Эти знания, умения помогают ребятам в повседневной жизни и учебе.

Так в 2009 году учащаяся 7 класса Бочанова Татьяна участвовала в краевом конкурсе «Наш край». Ее работа «Наш край: история и судьбы» получила 2 место. Также Татьяна стала победителем в районном конкурсе «Проба пера» в номинации «краеведение».
Благодарственное письмо Главы Нижнеингашского района было вручено Совету школьного музея «По праву памяти» за участие в районной краеведческой конференции «Родной земле- 85 лет» в 2008 году.

