    Непомнящий Владимир Михайлович работает учителем 18 лет. 

     В 2007 году заочно закончил Каннский педагогический колледж, получил среднее специальное образование повышенного уровня. 
     Учитель осуществляет обучение и воспитание учащихся с учетом специфики преподаваемых предметов: технология, мировая художественная культура, изобразительное искусство.   Использует в работе разнообразные методы и средства обучения, в том числе информационно – коммуникационные. В своей деятельности формирует у учащихся профессиональные умения и навыки, необходимые в практической деятельности. 
      Владимир Михайлович организовал в школе работу кружка «Столяры – конструкторы», где ребята с удовольствием занимаются во внеурочное время и ежегодно принимают участие в районных выставках ДПИ и занимают призовые места. В этом году Владимир Михайлович является руководителем спортивного клуба «Юниор».
     Как работник Владимир Михайлович зарекомендовал себя  дисциплинированным, исполнительным, строгим по отношению к себе и учащимся. Среди педагогов и школьников пользуется неоспоримым авторитетом, уважением.

       Имеет благодарности:

- Управления образования за успехи в подготовке учащихся к районной олимпиаде по технологии, 

- за подготовку призера  муниципального этапе Всероссийской олимпиады школьников, 

- за подготовку команды, занявшей 3 место в районных соревнованиях по ОФП, 

- за подготовку команды юношей, занявшей 2 место в районном этапе соревнований по волейболу, посвященных Дню защитника Отечества,  

-  за успехи в развитии творческих способностей детей.   

